Questions CM 30/06/21


Sur l’ordre du jour proposé :

5/ Reprise de concession
· En décembre dernier, suite à notre question (As-tu engagé une société pour la reprise des concessions dans le cimetière – Daniel Montagné) vous avez répondu : Il n’y a pas d’entreprise retenue c’est au bon vouloir des administrés.
Pourquoi ce changement d’orientation 6 mois plus tard ?
· Pourquoi faire des reprises de concessions au lieu de poursuivre le nouveau cimetière  dont le projet a été démarré au précédent mandat ? Qu’est devenu la liste des personnes intéressées par le nouveau cimetière (liste mise à disposition des habitants sur le comptoir d’accueil de la mairie pendant la présentation du projet) ? Ces personnes ont-elles été informées de l’ajournement de ce projet ?
· S’il y a reprises de concessions sous quels critères se feront-elles ?
· Est-il prévu de reprendre en premier les concessions vendues (reprises de concessions non utilisées au bout de x mois ou années) ?
6/ Institution du régime de concession : tarif (vente concession trentenaire uniquement)
· Dans le tarif de vente de concession trentenaire uniquement, est-ce que la concession entretenue sera renouvelable au bout de 30 ans ?
9/ Adressage dénomination des voies
· Date de mise en place ?
13/ Délibération autorisant le recrutement d’agents contractuels pour remplacer des agents publics momentanément indisponibles
· Pourquoi prendre cette délibération aujourd’hui alors que des recrutements de contractuels ont déjà eu lieu ?

Questions autres :

· Où en est l’étude concernant le branchement d’assainissement à chaque maison au chemin du Vacant ? (PV du 17/12/20)

· Suite à des questions que nous ont posé nos administrés, nous souhaitons savoir ce qu’il en est concernant le pont du Gué de Rousset et le mur effondré au début du chemin de Fonségur ? Des travaux sont-ils prévus ? Quand ?

· Suite à des questions que nous ont posé nos administrés, qu’est-il prévu pour nos fêtes communales au week-end du 15 août ?


